dotyczy: postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego, ktérego przedmiotem Jjest
utrzymanie urzadzen i instalacji elekiroenergetycznych - znak sprawy: SKIMMS.214.49.17

Zamawiajacy przedstawia w zalaczeniu odpowiedzi na pytania zadane w toku przedmiotowego
postgpowania, wraz z trefcia pytar:

I.

~Czy w zwigzku z punktem II. Podpunkt 10 Zatacznika nr 1 OPZ, méwiacego:
"WYKONAWCA zobowiazany jest wykonaé wszelkie prace zgodnie z obowiazujacymi
przepisami, normami i sztuka oraz posiadaé uprawnienia i przeszkolenia o ich wykonania” oraz
W zwiazku z wymogiem obshigi Elekirycznego Ogrzewania Rozjazdéw oraz o$wietlenia
przystankéw i peronéw — czy zamawiajacy wymaga, aby podmioty ubiegajace sie o
zamdwienie, byly uprawnione zgodnie z prawem do obshugi EOR i oswietlenia systemami
elekironicznego sterowania, czyli posiadaly licencje wazna w momencie sktadania ofert i wazng
przez caly okres trwania zamoOwienia, do korzystania z takiego oprogramowania zgodnie z
Jjego przeznaczenie?”.

Odpowiedz;

Zamawiajacy informuje, ze wymagania posiadanie licencji nie jest wymagane na dzien
skladania ofert, jednak wWymagane jest od dnia 1 stycznia 2018 rokn przez caly okres
wykonywania zamo6wienia (umowy).

2.

»Czy dla uzyskania pewnosci Zamawiajacego co do jako$ci ushig i bezpieczenstwa
elektrycznego oraz Bezpieczefistwa podréznych, istnieje minimalny wymog Zamawiajacego do
oferentéw, co do wymaganego przez Zamawiajacego personelu Wykonawey, np. odnoénie
posiadania minimum 10 0séb, zatrudnionych w ramach uméw o prace, z uprawnieniami
elektrycznymi E i D do 15Kv — CZY TEZ O ZAMOWIENIE MOZE UBIEGAC SIE KAZDY?

Odpowiedz:
Zamawiajacy informuje, Ze nie wymaga zatrudniania przez Wykonawee okreslonej
minimalnej liezby os6b na umowe o prace, natomiast wymég uprawnien elektrycznych
wynika z zapiséw o posiadaniu odpowiednich uprawnien do wykonywania ushug,
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